

Прокурор Кольского района Алексей Гусаров провел встречу с трудовым коллективом ООО «Сантехстандарт» в городе Кола

Прокурор Кольского района Мурманской области Алексей Гусаров встретился с трудовым коллективом ООО «Сантехстандарт».

Алексей Гусаров рассказал работникам о компетенции органов прокуратуры, разъяснил порядок рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры, а также положения трудового законодательства, касающиеся соблюдения прав граждан на своевременность и полноту оплаты труда, ответственность работодателя за нарушение установленных норм.

В ходе выезда прокурором района также проведен личный прием работников предприятия.

По всем поступившим обращениям организованы проверочные мероприятия. Рассмотрение заявлений взято прокурором района под личный контроль.

В г. Полярный вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в мошенничестве с муниципальными квартирами

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 55-летней жительницы г. Полярный, обвиняемой в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, в крупном размере).

В судебном заседании установлено, что в 2018 году обвиняемая, являясь инспектором МКУ «СМИ ЗАТО Александровск», действуя в интересах двух жителей г. Полярный, проживающих в служебных квартирах, изготовила подложные проекты дубликатов договоров социального найма, в которые внесла недостоверные сведения о предоставлении МКУ «СМИ ЗАТО Александровск» данным лицам квартир по договорам социального найма.

Затем она внесла изменения в компьютерной программе относительно статуса жилых помещений и представила данные проекты договоров на подпись руководителю.

Получив подписанные договоры, вышеуказанные лица представили их в МКУ «СМИ ЗАТО Александровск» с целью приватизации, после чего с ними были заключены договоры на бесплатную передачу квартир в собственность. В результате преступных действий обвиняемой обе квартиры выбыли из муниципальной собственности ЗАТО Александровск. Муниципальному образованию причинен материальный ущерб в крупном размере. Одна из квартир впоследствии была возвращена муниципалитету в добровольном порядке.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде штрафа. Также судом удовлетворен гражданский иск прокурора в интересах муниципального образования ЗАТО

Александровск о взыскании с нее суммы причиненного ущерба в размере 461,8 тыс. рублей.

Житель города Колы предстанет перед судом за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее смерть человека

Прокуратурой Кольского района утверждено обвинительное заключение в отношении 34-летнего жителя города Колы, обвиняемого в по пп. «а, в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, лишенным права управления транспортными средствами).

Согласно материалам уголовного дела, 19 ноября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, являясь ранее привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, совершил поездку на принадлежащем ему автомобиле Грейд Волл. В ходе совершения обгона впереди идущего автомобиля в районе 9 км автодороги «Кола-Мурмаши» он выехал на сторону встречного движения и совершил столкновение с автомобилем потерпевшего, двигавшимся во встречном направлении.

В результате преступных действий мужчины потерпевшему причинены телесные повреждения, повлекшие его смерть на месте происшествия.

Уголовное дело направлено прокуратурой в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 3 лет.

Прокуратурой Кольского района защищены права обучающихся на охрану жизни и здоровья

Прокуратурой Кольского района проведена проверка по факту причинения вреда здоровью несовершеннолетней обучающейся образовательной МБОУ «Кольская средняя общеобразовательная школа».

Установлено, что в период образовательного процесса обучающейся нанесен вред здоровью в виде закрытых компрессионно-оскольчатых переломов двух позвонков, ушиба грудной клетки.

При этом МБОУ «Кольская СОШ» допущены нарушения требований законодательства об образовании в части создания безопасных условий для пребывания несовершеннолетних в образовательной организации в период осуществления образовательной деятельности, а также право обучающихся на охрану жизни и здоровья.

С учетом изложенного, директору МБОУ «Кольская СОШ» внесено представление об устранении нарушений законодательства об образовании, которое рассмотрено и удовлетворено.

Также по постановлению прокурора МБОУ «Кольская СОШ» привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Житель города Колы предстанет перед судом за совершение ДТП повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей

Прокуратурой Кольского района утверждено обвинительное заключение в отношении 46-летнего жителя города Колы, обвиняемого по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Согласно материалам уголовного дела, утром 31 января 2023 года обвиняемый, совершая маневр обгона на своем автомобиле "Фиат Дукато" в районе 1399 км автодороги Р-21 "Кола" выехал на сторону встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем потерпевшей, двигавшимся во встречном направлении.

В результате преступных действий мужчины здоровью потерпевшей причинен тяжкий вред.

Уголовное дело направлено прокуратурой в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 3 лет.

За жестокое обращение с животным, повлекшее его гибель, житель пгт. Мурмаши предстанет перед судом

Прокуратурой Кольского района утвержден обвинительный акт в отношении 40-летнего жителя пгт. Мурмаши, обвиняемого по ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его гибель).

В ходе дознания установлено, что обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ночное время 1 марта 2023 года, находясь по месту своего проживания в пгт. Мурмаши, нанес руками, ногами, а также сторонними предметами удары по телу и голове своей собаки.

В результате преступных действий наступила гибель животного на месте происшествия.

Уголовное дело направлено прокуратурой в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы.

17-летний житель города Полярный предстанет перед судом за проникновение в квартиру и хищение имущества

Прокуратурой Кольского района утверждено обвинительное заключение в отношении 17-летнего жителя города Полярный ЗАТО Александровск, обвиняемого по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Согласно материалам уголовного дела, в вечернее время 13.11.2023 молодой человек, находясь в нежилой квартире в д. 1 по ул. Гандюхина г. Полярный, прорубил топором участок стены, смежной с квартирой потерпевшей. Проникнув через образовавшийся проем в квартиру потерпевшей, он похитил имущество женщины на общую сумму более 3 тыс. рублей, после чего с места преступления скрылся.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал. Похищенное имущество возвращено потерпевшей.

Уголовное дело направлено прокурором в Полярный районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления установлено наказание до 5 лет лишения свободы с ограничением свободы на срок до 1 года либо без такового.

Троим жителям Мурманской области, обвиняемым в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, избраны меры пресечения

Прокуратурой Кольского района принято участие в рассмотрении судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении троих жителей региона 1994, 1998 и 2000 г.р., обвиняемых по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 22 февраля 2024 года трое мужчин, испытывая личную неприязнь к 41-летнему потерпевшему, напали на него на одной из улиц поселка Зверосовхоз Кольского района.

В результате нанесенных руками, ногами и используемыми в качестве оружия подручными предметами ударов потерпевший на следующие сутки скончался в медицинском учреждении.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления задержаны.

Постановление о возбуждении уголовного дела признано прокуратурой Кольского района законным и обоснованным.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал в отношении двоих обвиняемых меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, третьему - домашний арест.

Надзор за расследованием уголовного дела осуществляется прокуратурой Кольского района.

В Кольском районе обвиняемый в убийстве мужчина заключен под стражу

Прокуратурой Кольского района Мурманской области принято участие в рассмотрении судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 2 февраля 2024 года в обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по ул. Заводской в г. Кола, на почве личных неприязненных отношений к знакомому, имея умысел, направленный на причинение его убийство, вооружившись ножом, умышленно нанес удары в область живота и груди, причинив повреждение жизненно-важных органов, повлекшее смерть.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления задержан.

Постановление о возбуждении уголовного дела признано прокуратурой района законным и обоснованным.

В Кольский районный суд Мурманской области следствием направлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Надзор за расследованием уголовного дела осуществляется прокуратурой Кольского района.

В отношении местного жителя вынесен обвинительный приговор за совершение особо тяжкого преступления против личности в 2004 году

Прокуратура Кольского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении действующего сотрудника органов внутренних дел, 1978 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 22 на 23 февраля 2004 года двое жителей п. Молочный, в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории Кольского района, в ходе конфликта с малознакомым

мужчиной нанесли ему не менее 8 ударов в область головы, шеи, верхних и нижних конечностей, причинив последнему различные телесные повреждения, в том числе закрытую черепно-мозговую травму, которая явилась причиной его смерти. Труп потерпевшего в указанное время был обнаружен в арке дома № 9 по ул. Гальченко в п. Молочный, куда последний был доставлен мужчинами.

Уголовное преследование одного из обвиняемых прекращено судом по не реабилитирующим основаниям в виду согласия с предъявленным обвинением и истечением срока давности привлечения его к уголовной ответственности.

Второй обвиняемый – действующий сотрудник органов внутренних дел, 1978 г.р., свою причастность к содеянному отрицал, в связи с чем, уголовное дело в отношении него было рассмотрено по существу.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признав мужчину виновным, назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 07 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и освободил от наказания в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности.

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело об особо тяжких общественно опасных деяниях, совершенных 61-летним мурманчанином

Прокуратура Кольского района утвердила постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительных мер медицинского характера в отношении 61-летнего мурманчанина, в связи с совершением общественно-опасных деяний, подпадающих под признаки преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, в 9 августа 2023 года мужчина, находясь в подъезде одного из домов по ул. Капитана Копытова в г. Мурманске, в ходе конфликта с соседом нанес ему несколько ударов по различным частям тела, после чего, вооружившись ножом, нанес им не менее 4 ударов в область груди. Потерпевшему удалось скрыться от нападавшего. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив, однако его здоровью причинен тяжкий вред.

В этот же день, в расположенном по подъезду Автомобилистов в г. Кола гаражном кооперативе, мужчина напал на кассира кооператива. От причиненных множественных ножевых ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Проведенной судебно-психиатрической экспертизой установлено, что мужчина страдает хроническим психическим расстройством, вследствие чего в момент инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Уголовное дело направлено прокурором города в Апатитский городской суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

По результатам принятых прокуратурой Кольского района мер пенсионеру вернули незаконно удержанные с пенсии средства

Прокуратурой Кольского района проведена проверка деятельности ГОКУ «ЦСПН по Кольскому району» в ходе которой выявлены нарушения законодательства о государственной социальной помощи при определении размера социальной доплаты к пенсии.

Проверкой установлено, что гражданин в 2018 году уведомил ГОКУ «ЦСПН по Кольскому району» о прекращении ему выплаты ЕЖКВ (ежемесячной жилищно-коммунальной выплаты) в связи с ее назначением в другом регионе.

Вместе с тем, ГОКУ «ЦСПН по Кольскому району» с 2019 года продолжило начисление и выплату региональной социальной доплаты к пенсии без учета получаемых гражданином мер социальной поддержки в другом регионе, о которых социальному учреждению было известно. В результате чего, пенсионеру были необоснованно начислены и выплачены денежные средства в размере более 57 тыс. руб.

Впоследствии учреждением было вынесено решение об удержании части осуществляемых гражданину пенсионных выплат до полного погашения задолженности, что поставило пенсионера в тяжелое финансовое положение.

Поскольку указанный факт стал следствием длительного бездействия ГОКУ «ЦСПН по Кольскому району» по перерасчету размера социальной доплаты к пенсии прокуратурой района внесено представление в адрес руководителя указанного учреждения с требованием устранить нарушения закона.

По результатам рассмотрения представления требования прокурора удовлетворены. Незаконно удержанные средства возвращены гражданину в полном объеме.

В Кольском районе 31-летний мужчина осужден за применение насилия в отношении сотрудника исправительной колонии

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого по ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, то есть применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

В судебном заседании установлено, что в утреннее время 18 сентября 2023 года во время завтрака в исправительном учреждении осужденный нарушил правила внутреннего распорядка, попытавшись вынести из столовой

продукты питания без разрешения администрации учреждения. На законные требования сотрудника учреждения мужчина отреагировал негативно и нанес последнему не менее одного удара в область рук.

В результате преступных действий осужденного потерпевшему причинен физический и моральный вред.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчину виновным и назначил ему окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и установлением ряда ограничений.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств и причин пожара в квартире жилого дома по ул. Мурманской в с. Териберка

Сегодня, 15.04.2024, в 1 час 18 минут в квартире жилого дома по ул. Мурманской в селе Териберка произошел пожар.

На место происшествия выезжал прокурор Кольского района Алексей Гусаров.

По предварительным данным, причиной возгорания могло стать курение в постели.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств и причин пожара.

Надзор за ходом и результатами процессуальной проверки, проводимой по факту происшествия, обеспечивается.

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя 2000 г.р., обвиняемого по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, в апреле 2023 года обвиняемый, находясь на одной из улиц в городе Снежногорске в состоянии алкогольного опьянения, увидел ранее незнакомого ему мужчину 1972 года рождения. Возмущившись его неопрятным видом и имевшимся, по мнению обвиняемого, запахом алкоголя, он избил мужчину. От полученных телесных повреждений в виде тупой травмы головы и переломов костей черепа потерпевший вскоре скончался в медицинском учреждении.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Полярный районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления, вину в котором обвиняемый на стадии предварительного следствия признал, установлено наказание в виде лишения свободы до 15 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Прокуратурой Кольского района выявлены нарушения законодательства об образовании и о физической культуре и спорте

Прокуратурой Кольского района проведена проверка исполнения требований законодательства об образовании и о физической культуре и спорте в деятельности образовательных организаций, реализующих дополнительные общеразвивающие программы в области физической культуры и спорта.

Установлено, что на балансе трех образовательных организаций дополнительного образования отсутствовало достаточное количество материально-технических средств обучения, а именно спортивного инвентаря, предусмотренного дополнительными общеразвивающими программами в области физической культуры и спорта.

Отсутствие указанных средств обучения не позволяло обеспечить реализацию образовательных программ в полном объеме, что повлекло нарушение прав несовершеннолетних обучающихся на получение качественного образования и предоставление надлежащих условий для обучения.

В целях устранения нарушений прокуратурой района в адрес руководителей образовательных организаций внесены представления.

Рассмотрение актов реагирования и фактическое устранение выявленных нарушений находятся на контроле прокуратуры района.

За жестокое обращение с животным, повлекшее его гибель, житель пгт. Мурмаши приговорен к лишению свободы

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя пгт. Мурмаши, обвиняемого по ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его гибель).

В судебном заседании установлено, что в ночное время 01.03.2023 мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту своего жительства в пгт. Мурмаши нанес руками, ногами, а также различными предметами удары по телу и голове своей собаки, в результате чего наступила гибель животного. Труп собаки мужчина выкинул в мусорный контейнер возле дома.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

46-летний мурманчанин приговорен к длительному лишению свободы за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Мурманска 1978 года рождения, обвиняемого по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств; покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

В суде установлено, что в ноябре 2022 года мужчина, находясь в вечернее время в с. Белокаменка, сбыл знакомому за денежные средства в сумме 3,2 тыс. рублей наркотическое средство марихуану.

В марте 2023 года он же, с целью дальнейшего сбыта наркотического средства, которое в значительном размере хранил по месту жительства и в эксплуатируемом им автомобиле, вновь прибыл в с. Белокаменка, где был задержан сотрудниками полиции, изъявшими запрещенное вещество из незаконного оборота.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя признал мужчину виновным и назначил окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 9,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

Ведущий инженер некоммерческой организации в Кольском районе предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Прокурором Кольского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя п. Видяево, обвиняемого по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в апреле 2022 года обвиняемый, временно исполняя обязанности руководителя организации, предоставил подрядчику заведомо заниженные сведения об объемах необходимых работ по ремонту жилых помещений. Работы подрядчиком были выполнены, о чем по поручению обвиняемого были составлены отчеты, значительно превышавшие объемы фактически выполненных работ. На их основании из муниципального бюджета ЗАТО п. Видяево произведена оплата, которая была переведена на расчетный счет обвиняемого.

В результате обвиняемым из муниципального бюджета п. Видяево похищены денежные средства на сумму более 500 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела прокурором района в интересах муниципального образования заявлен иск на вышеуказанную сумму.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления установлено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет со штрафом и с ограничением свободы либо без таковых.

В Полярном вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть жителя Снежногорска

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 24-летнего жителя г. Снежногорска, обвиняемого по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В суде установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый, находясь на одной из улиц в городе Снежногорске в состоянии алкогольного опьянения, увидел ранее незнакомого ему мужчину 1972 года рождения. Возмущившись его неопрятным видом и имевшимся, по мнению обвиняемого, запахом алкоголя, он избил мужчину. От полученных телесных повреждений в виде тупой травмы головы и переломов костей черепа потерпевший вскоре скончался в медицинском учреждении.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя признал мужчину виновным и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима, а также удовлетворил иск сестры умершего о взыскании компенсации причиненного морального вреда на сумму 1 млн рублей.

В Кольском районе обвиняемый в убийстве мужчина предстанет перед судом

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Согласно материалам уголовного дела, 2 февраля 2024 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по ул. Заводской в г. Кола, на почве личных неприязненных отношений к знакомому, имея умысел, направленный на его убийство, вооружившись ножом, умышленно нанес удары в область живота и груди, причинив повреждение жизненно-важных органов.

В результате преступных действий обвиняемого мужчина скончался на месте преступления.

В ходе предварительного расследования прокурором поддержано ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено прокуратурой в Кольской районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение убийства предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Прокуратурой Кольского района выявлены нарушения законодательства в сфере образования

Прокуратурой Кольского района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних на образование, в ходе которой выявлены нарушения лицензионных требований, предъявляемых к осуществлению образовательной деятельности.

Установлено, что в сентябре 2023 года на должность учителя в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 279 имени Героя Советского Союза контр-адмирала Лунина Николая Александровича» принят специалист, получивший образование в иностранном государстве.

При этом процедура нострификации работником пройдена не была, подтверждение диплома об образовании работодателем у работника не истребовалось, учитель допущен до осуществления трудовой деятельности.

Указанные обстоятельства явились основанием для внесения директору школы представления об устранении нарушений, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

По постановлению прокурора руководитель образовательной организации привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ с назначением наказания в виде административного штрафа.

В настоящее время Федеральной службой образования и науки Российской Федерации диплом учителя подтвержден.

Прокуратура Мурманской области направила в суд уголовное дело в отношении двоих жителей региона, обвиняемых в даче и получении коммерческого подкупа

Прокуратурой Мурманской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Заполярного 1985 г.р., обвиняемого по ч. 6 ст. 204 УК РФ (получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за бездействие), и в отношении жителя г. Мурманска 1994 г.р., обвиняемого по ч. 2 ст. 204 УК РФ (незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации, денег за бездействие).

Предварительным следствием установлено, что в период с июня по июль 2023 года мурманчанин передал генеральному директору одной из компаний Печенгского района, путем перечисления средств на счет его супруги, коммерческий подкуп в размере 50 тыс. рублей за отказ от участия в аукционе на выполнение работ по текущему ремонту системы отопления в здании муниципального учреждения.

На стадии предварительного следствия обвиняемые вину признали.

На их имущество, общей стоимостью 4 млн рублей, наложен арест с целью обеспечения исполнения приговора.

Уголовное дело направлено прокуратурой области в Печенгский районный суд для рассмотрения по существу.

Ранее, в апреле текущего года, судом вынесен обвинительный приговор в отношении посредника между лицом передавшим и получившим коммерческий подкуп.

Прокурор Кольского района встретился с воспитанниками ГОБУ "Мурманский центр помощи детям, оставшимся без посещения родителей "Журавушка".

В Международный день защиты детей прокурор Кольского район Алексей Гусаров посетил Мурманский центр помощи детям, оставшимся без посещения родителей "Журавушка".

Алексей Гусаров поздравил воспитанников с праздником, пожелал им успехов в учебе, достижения поставленных целей, хороших каникул, вручил подарки.

По завершении встречи сделаны памятные фотографии.

Житель Республики Карелии, незаконно вырубавший лесные насаждения в Кольском районе, предстанет перед судом

Прокуратурой Кольского района Мурманской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя Республики Карелия, обвиняемого по ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в августе 2023 года обвиняемый, находясь на участке местности Пригородного участкового лесничества Мурманского лесничества, произвел рубку 92 сырораствующих берез, 21 сосны и 2 елей.

В результате умышленных преступных действий лесному фонду Мурманской области причинен материальный ущерб на сумму 260 тыс. рублей.

В рамках расследуемого уголовного дела прокурором района предъявлен иск о взыскании с виновного лица суммы причиненного ущерба. Свою вину в предъявленном обвинении мужчина признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено прокурором в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение данного преступления установлено наказание до 7 лет лишения свободы со штрафом и с лишением права заниматься определенной деятельностью либо без таковых.

Житель Кольского района осужден за угрозу применения насилия к полицейскому

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя пгт Мурмаши, обвиняемого по ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В судебном заседании установлено, что в феврале 2024 года обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения у здания аэропорта в пгт Мурмаши. Будучи недовольным законными требованиями полицейского, прибывшего в связи с совершением мужчиной административного правонарушения, обвиняемый достал охотничий нож и стал угрожать им сотруднику полиции.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчину виновным и назначил наказание в виде штрафа.

Двое жителей Кольского района осуждены за грабеж, разбой, вымогательство и незаконное проникновение в жилище

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 2 местных жителей 1999 и 2000 г.р., обвиняемых в совершении группой лиц преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п.п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия) и п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с незаконным проникновением в жилище и применением насилия). Один из них также обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением оружия).

Государственным обвинителем доказано, что в период с декабря 2023 года по январь 2024 года подсудимые, повредив замок входной двери, незаконно проникли в квартиру одного из домов по ул. Кутахова в п. Мурмаши. Применяв насилие к проживавшему в квартире потерпевшему они похитили принадлежавшее мужчине имущество.

Спустя непродолжительное время, обвиняемые повторили свои действия в отношении того же потерпевшего. Избив его руками и ногами по голове, они потребовали денежные средства в размере 70 тыс. рублей.

В тот же период один из подсудимых снова напал на этого же потерпевшего, избил и похитил его денежные средства. Он же вымогал у хозяйки квартиры одного из домов по ул. Энергетиков в п. Мурмаши денежные средства, избивая женщину табуретом и высказывая угрозы.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчин виновными и назначил каждому наказание в виде лишения свободы на срок 4 года. Осужденный 1999 года рождения будет отбывать наказание в

исправительной колонии общего режима, второй соучастник в ИК строгого режима.